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Ata do dia 25/09/2019 

Ata Nº 031/2019 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores 

Vereadores: pela Bancada do PP – Oscar Agatti, Alcides Boscaini e Paulo Alberto Benini, 

pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Nelson Paulo Baretieri e Leandro 

Coppi, pela Bancada do PT - João Baruffaldi, pela Bancada do PDT- Fabiano Ferrucio 

Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Alcides Boscaini 

procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo e Legislativo. Deliberado um 

espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o grande expediente 

onde fizeram uso da tribuna, os seguintes Vereadores: 1º - Fabiano Ferrucio Sabei - 

Saudou Mesa Diretora, colegas vereadores, Diretora Franciele, Dr. Otávio Leal, Vice-

Prefeito Luciano Contini, Secretária de Administração Analice B. Corbelini, Secretária de 

Educação Ivanice P. Rebelatto, Secretária de Saúde Carla G. Pivatto e demais pessoas 

presentes. Em tribuna comentou sobre a Audiência Pública que foi realizada, e um dos 

fatos comentados foi sobre os valores gastos com folhas de pagamento dos funcionários, 

valores altos que segundo ele, poderiam ser reduzidos. Instalação do toldo na Escola 

Municipal, indicação feita por ele. Que irá continuar usando a tribuna em sua defesa, pois 

se sente prejudicado e não tem medo de ninguém. Sindicância aberta somente para 

alguns. Solicitação do resultado da Sindicância ocorrido na escola Bento Gonçalves, até 

agora, sem divulgação de pareceres. Valores arrecadados com o Leilão Municipal, que 

sejam destinados no que realmente precisa, na aquisição de bens. Bingo da Escola São 

Lourenço, que todos participem.  2º - Oscar Agatti, saudou a todos citados. Audiência 

Pública, disse que o município caminha com seus próprios pés, e que isso continue. Início 

de mais obra de terraplanagem para construção de mais um aviário, Município investe, 

pois sabe do retorno que isso proporciona, sem desprezar as demais agriculturas 

produzidas no município. Realização de mais uma operação tapa buraco na cidade, feita 
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pela administração, boa iniciativa e espera que o governo veja com bons olhos este 

trecho. Hora de acabar com picuinhas pequenas e trabalhar em favor do Município e 

espera que seja a última vez que isso seja levado a tribuna, pois problemas particulares 

devem ser resolvidos fora da casa Legislativa. Vereador Fabiano, argumentou mais uma 

vez que precisa se defender, e que não quer mostrar isso somente para o Legislativo e 

sim, para todos os munícipes. Espera que isso seja resolvido o mais rápido possível. 3º- 

Vandemir Pilatti, saudou a todos já mencionados. Audiência Pública sobre o Turismo, 

passo importante para o município e que sejam contratadas pessoas com capacidade 

para assumir o posto a elas confiado e que façam o melhor para o Município. Valores 

explanados pela Contadora, investidos principalmente em saúde e educação, sugeriu que 

o assessor de planejamento, juntamente com os órgãos competentes, façam um estudo 

para tentar diminuir gastos. Sobre as intrigas que vem ocorrendo disse que não sabe qual 

seria a solução, o melhor caminho a seguir, mas que cada um deve fazer sua parte e 

fazer da melhor forma. Repensar, atitudes, compromisso, assim conseguimos melhorar. 

4º - Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos mencionados. Dia 27 de setembro, é 

comemorado o dia nacional da doação de órgãos, sugeriu a secretaria da saúde que 

sejam realizadas campanha de informação e conscientização para os munícipes. E 

quanto Câmara de Vereadores, que fosse emitido para a Secretaria Estadual uma 

correspondência solicitando que o assunto seja retomado mais vezes. Possibilidade de 

realização de um concurso municipal do vinho colonial, ideia de sua autoria, que foi 

atendida, e o mesmo será no dia treze de dezembro na comunidade de São Jorge. 

Secretaria da agricultura fara a aplicação do BTI. Operação tapa buraco, mais uma vez 

realizada pela Administração Municipal. Protetor solar, disponibilizado no Posto de Saúde, 

com documentação necessária. Convite para participar do Bingo, dia 28, em prol da 

Escola são Lourenço. Sobre a questão de usar a tribuna para problemas particulares, ao 

seu ver, pensa que esta casa deve trabalhar para os munícipes e não deve ser usada 

para expor esse tipo de situação. Passou-se para a Ordem do Dia.  Votação dos Projetos 

de Lei Executivo nº 021 e 022/2019, aprovados por unanimidade e com voto favorável das 

Comissões e Assessoria Jurídica. Votação da Ata nº 027/2019, da Sessão Ordinária do 

dia quatro de setembro, aprovada por unanimidade. Votação da Ata nº 029/2019, da 

Audiência Pública Metas Fiscais e LDO, do dia vinte e cinco de setembro, aprovada por 
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unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 

028/2019 da Sessão Ordinária do dia dezoito de setembro que na próxima Sessão será 

votada. Convite da Prefeitura Municipal de Garibaldi, para inauguração das instalações da 

nova sede do Batalhão Rodoviário da Brigada Militar. Vereador Fabiano Sabei, disse em 

resposta à fala da Vereadora Adriana Veronese que na próxima semana, ele irá se 

pronunciar em tribuna. Vereador Vandemir Pilatti, comentou que já existe no site da 

Câmara e em documentos oficiais, o slogam, “Doe órgãos, doe sangue, salve vidas”. 

Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 

todos, próxima Sessão Ordinária será no dia dois de outubro de 2019 ás dezenove horas. 

Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, 

após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


